



▲ Na závodech v twirlingu v Liberci byly uplynulý víkend lounské mažoretky úspěšné.

Foto: Markéta Ondráčková

## Mažoretky úspěšné v Liberci

**Louny, Liberec (mar)** Již třetím rokem se v sobotu konal Liberecký pohár v twirlingu. Mažoretky ze Základní umělecké školy Louny se účastnily v mnoha disciplínách a dopadly velmi dobře. Do Liberce odjízděly okolo šesté hodiny ranní. Soutěž byla dobře zorganizovaná a probíhala bez větších komplikací. V 18 hodin večer se konečně dočkaly výsledků. V disciplíně povinné sólo za lounskou zušku soutěžila pouze Jana Svobodová a odvezla si za 1. místo. V disciplíně rytmické taneční sólo soutěžila Jana Ipresová v kategorii děti A B a umístila na 2. místě, Daniela Vernerová v kategorii junior mladší A B skončila na 12. místě, Barbora Kaloušová v kategorii junior starší B na krásném 4. místě, Jana Svobodová v kategorii junior starší A vybojovala 1. místo. V disciplíně povinné duo měly lounské mažoretky pouze jedny zástupce, Kristýnu Paušovou a Karolínu Bubákovou, které obsadily 2. místo. A nakonec Konvalinky v disciplíně povinný team senior B, který také skončil na 1. místě. „Jsem ráda, že jsme celý den zvládly a domů

okolo desáté hodiny večer se vracely unavené, ale s úsměvem. Byl to velmi náročný den, ale holky ho zvládly opravdu na výbornou,“ uvedla Markéta Ondráčková z lounských mažoretek.

## Kiwanis klub Luna pomohl žákyním

**Louny (ide)** Kiwanis klub Luna Louny je občanským sdružením, které se svojí činností snaží získat prostředky, které dále slouží potřebným dětem. Sdružení má celkem čtrnáct členů a prostředky získává pořádáním akcí pro děti. V Lounech tradičně pořádají Halloween, krásnou akci pro děti i dospělé, setkat se s nimi můžete i na adventních akcích města, kde stánkovým prodejem získávají finance pro svoji další činnost. Jedná se o jediný zdroj jejich příjmů. Pokud tedy zakoupíte cokoli ve stánku, podpoříte tím dobrou věc. „O to více si vážíme toho, že dvěma žákyním Základní umělecké školy Louny Kiwanis klub Luna Louny v letošním roce hraří úplatu za vzdělávání. Jedná se o talentované žákyně, které se dostaly do velice tíživé

životní situace. A Kiwanis klub Luna Louny se rozhodl jejich vzdělání finančně podpořit, tak aby v něm mohla děvčata pokračovat. Velice za tuto podporu děkujeme,“ řekla Ivana Derflerová. Kiwanis klub má krásné motto: „Sloužíme dětem celého světa“. Sdružení toto heslo zcela naplňuje.